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1. Aanleiding 

Door het Kamerlid Dijk (SP) zijn aan u Kamervragen gesteld over het bericht ‘Ad 

Melkert wil moratorium op mededingingswet”. 

2. Geadviseerd besluit Q 
Ik adviseer u, mede namens de staatssecretaris Mijnbouw, in te stemmen met de 

beantwoording van de vragen en deze te verzenden aan de voorzitter van de ze 

Tweede Kamer. De deadline voor de beantwoording is 12 juni 2023. 

3. Kernpunten 

e _ SP-fractie (lid Dijk) heeft een aantal vragen gesteld n.a.v. een interview 

bij BNR nieuwsradio waarin Ad Melkert pleit voor een het tijdelijk buiten 

werking stellen (een moratorium) van de Mededingingswet in de zorg om 

daarmee samenwerking tussen ziekenhuizen te bevorderen. 

e U geeft in de beantwoording aan dat, in lijn met de IZA-afspraken, 
samenwerking een van de leidende principes is om te zorgen voor betere 

kwaliteit, toegankelijkheid en betaalbaarheid van zorg, maar dat de 

Mededingingswet noodzakelijke samenwerking tussen partijen, die per 

saldo in het belang van de patiënt is, niet in de weg staat. 

e De geformuleerde antwoorden zijn in lijn met eerdere communicatie 

richting de Kamer (schriftelijke antwoorden op Kamervragen en debatten). 

Er bestaan veel mogelijkheden om samenwerking vorm te geven binnen 

de mededingingsregels, en daar waar het schuurt worden gerichte acties 

ondernomen. In de geplande visiebrief over samenwerking en 

mededinging gaat u daar uitgebreid op in. 
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4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

SP en andere oppositiepartijen zijn kritisch over marktwerking en mededinging in 

de zorg. Dat geldt op onderdelen ook voor het CDA. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

U heeft eerder tijdens een uitzending van BNR nieuwsradio gereageerd op de 

uitspraak van Ad Melkert (26 april), waarin u eveneens aangaf dat de 

Mededingingswet samenwerking tussen ziekenhuizen in het belang van de patiënt 

niet in de weg staat. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd met VWS/ CZ, het Ministerie van Economische Zaken en Klimaat (EZK) 

en de Autoriteit Consument en Markt (ACM). 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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